

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΡΑΚΗΣ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ  
Τ.Κ. 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ  
Δ/ση Οικονομικής  
Διαχείρισης Τμήμα  
Προμηθειών



HELLENIC REPUBLIC  
DEMOCRITUS  
UNIVERSITY  
OF THRACE  
University campus  
GR – 69100 KOMOTINI  
TEL. +302531039000

**Θέμα:** Απάντηση σε ερωτήματα επί της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος που αφορά στην «Προμήθεια και παράδοση τουλάχιστον τεσσάρων χιλιάδων επτακοσίων οκτώ (4.708) δεσμίδων φωτοαντιγραφικού χαρτιού μεγέθους Α4, στις πόλεις Ξάνθη, Κομοτηνή, Αλεξανδρούπολη και Ορεστιάδα (στους χώρους που θα υποδειχθούν από τους αρμόδιους υπαλλήλους) για την κάλυψη των αναγκών σε εκτυπώσεις και αναπαραγωγή φωτοαντιγράφων του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης.»

**Σχετ.:** Το με αρθ. Πρωτ. ΔΠΘ/ΔΟΔ/ΤΠΚ/49177/6679/981/26/05/2023 ηλεκτρονικό μήνυμα

Απαντώντας στο ανωτέρω ηλεκτρονικό μήνυμα, διευκρινίζουμε τα ακόλουθα:

**Ερώτημα 1<sup>ο</sup>:** «Για την προμήθεια και παράδοση τουλάχιστον 4.708 δεσμίδες φωτοαντιγραφικού χαρτιού, στο σημείο γενικοί όροι προσφορών αναφέρει πως η αναθέτουσα αρχή μπορεί να κατακυρώσει τη σύμβαση για το 80% μέχρι και το 120% της ποσότητας των αγαθών. Το 80% ισχύει; ή αναφέρεται εκ παραδρομής και η προμήθεια θα γίνει έως εξαντλήσεως του προϋπολογισμού.»

Σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στη σελίδα 4 αναφέρουμε «Την ενεργοποίηση των διατάξεων του άρθρου 105 του 4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, με τις οποίες η αναθέτουσα αρχή (Δ.Π.Θ.) μετά από αιτιολόγηση και κατόπιν γνώμης του αρμόδιου οργάνου, μπορεί να κατακυρώσει τη σύμβαση για ολόκληρη ή μεγαλύτερη ή μικρότερη ποσότητα, αγαθών ή παρεχόμενων υπηρεσιών, από αυτή που καθορίζεται στα έγγραφα της σύμβασης, εφόσον ο σχετικός όρος έχει περιληφθεί σε αυτή. Με την απόφαση του προηγούμενου εδαφίου, η αναθέτουσα αρχή (Δ.Π.Θ.) μπορεί να κατακυρώσει τη σύμβαση για το ογδόντα της εκατό (80%) μέχρι και το εκατό είκοσι της εκατό (120%) της ποσότητας των αγαθών ή παρεχόμενων υπηρεσιών που αναφέρεται στα έγγραφα της σύμβασης (εφόσον η δέσμευση του προϋπολογισμού το επιτρέπει).»

**Ερώτημα 2<sup>ο</sup>:** «Οι χώροι παράδοσης στις πόλεις Ξάνθη, Κομοτηνή, Αλεξανδρούπολη και Ορεστιάδα όπου θα υποδειχθούν από τους αρμόδιους υπαλλήλους, διαθέτουν άμεση ισόγεια πρόσβαση για τον οδηγό φορτηγού της μεταφορικής κατά την εκφόρτωση των προϊόντων;»

Αναφορικά με τις παραδόσεις του φωτοαντιγραφικού χαρτιού, αυτές θα γίνουν στις πόλεις Ξάνθη, Κομοτηνή, Αλεξανδρούπολη και Ορεστιάδα, σε μια αποθήκη ανά πόλη, μέσα σε 30

ημέρες από την υπογραφή της σύμβασης που θα υπογραφεί, και θα γίνει εφάπαξ και όχι τμηματικά.

Οι χώροι όπου θα παραδοθούν οι ποσότητες φωτοαντιγραφικού χαρτιού και στις τέσσερις πόλεις (Ξάνθη, Κομοτηνή, Αλεξανδρούπολη και Ορεστιάδα) έχουν ή άμεση ισόγεια πρόσβαση ή ράμπα μεταφοράς εμπορευμάτων. Η εταιρεία μεταφορών η οποία θα παραδώσει το φωτοαντιγραφικό χαρτί, θα πρέπει να το μεταφέρει και να το τοποθετήσει στους χώρους που θα υποδειχθούν από τους αρμόδιους υπαλλήλους, όπως αναφέρεται και στην πρόσκληση: «Για την **προμήθεια και παράδοση** τουλάχιστον τεσσάρων χιλιάδων επτακοσίων οκτώ (4.708) δεσμίδων φωτοαντιγραφικού χαρτιού μεγέθους A4, στις πόλεις Ξάνθη, Κομοτηνή, Αλεξανδρούπολη και Ορεστιάδα (στους χώρους που θα υποδειχθούν από τους αρμόδιους υπαλλήλους) για την κάλυψη των αναγκών σε εκτυπώσεις και αναπαραγωγή φωτοαντιγράφων του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης.».

**Ερώτημα 3<sup>ο</sup>:** «Στο σημείο τεχνικές προδιαγραφές προμήθειας χαρτιού A4 αναγράφει να προσκομιστεί οπωσδήποτε δείγμα φωτοαντιγραφικού χαρτιού. Καθώς η οικονομική προσφορά υποβάλλεται ηλεκτρονικά, είναι αποδεκτό το παραστατικό της ταχυμεταφορικής με την οποία απεστάλη το δείγμα; ή θα πρέπει να λάβετε το δείγμα την ίδια ημέρα υποβολής της οικονομικής προσφοράς;»

Σύμφωνα με τη πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στη σελίδα 9 (δεύτερη σελίδα των τεχνικών προδιαγραφών) και συγκεκριμένα στον όρο με α/α B23, αναφέρεται «**Να προσκομιστεί οπωσδήποτε δείγμα φωτοαντιγραφικού χαρτιού προκειμένου να αξιολογηθεί η χρήση του αφού δοκιμαστεί σε διάφορους εκτυπωτές και φωτοαντιγραφικά μηχανήματα του Πανεπιστημίου.**».

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς είναι η 16.6.2023 και ώρα 14:00, θα πρέπει τουλάχιστον μέχρι εκείνη την ημέρα και ώρα να έχει παραδοθεί και το δείγμα.

**Ο Αντιπρύτανης Οικονομικών,  
Προγραμματισμού και Ανάπτυξης**

Konstantinos  
Chalioris

Digitally signed by Konstantinos  
Chalioris  
Date: 2023.05.30 11:51:35 +03'00'

**Καθηγητής Κωνσταντίνος Χαλιορής**